KoutpoJsabsHas padora Nel) «YcrHasi m nucbMeHHasi HymMepauus B npeneaax 1000»

I Bapuant
1. Pewu 3a0auy:

B Gykere 20 kpacHbIX po3, a Oenbix B 4 pasa
MeHbIIle, 4eM KpacHbX. Ha (ckoipko Oenbix po3
MEHBIIIE, YEM KPaCHBIX?

2. Vkaocu nopsioox evinoinenus oeticmsuil u Hatlou
3HAYeHUs. BbIPANCEHULL:

85+35:5= (92-87)+9=
96-72:12+15= 8-8-9-4 =
7-(63:9-7)= 96:24 =

3. Bcmagw 8 «OKowKU» Yucia max, 4mooul
PpaseHcmea cmanu 8epHuIMU.

1 MIl4cem=714cm 1 M05cm=805cm
250em=101 M _ 1M 400cm=__ 1M

4. Hatiou wacmuoe u ocmamox:

17:6 20:3 48:9 57:6

6. Jlmuna npamoyeonvrhuxa paeua 20 cm, a
wupuna 8 4 paza menvute. Haiiou niowaos smoeo
NPAMOY20JIbHUKA.

I Bapuant
1. Pewu 3a0auy:
B nakert nosioxunu 6 penok, a B CyMKy - B 3 paza
Oosblire, ueM B makeT. Ha ckonbko Oombliie penok
MOJIOKHUJIU B CYMKY, UEM B MaKeT?

2. Ykaotcu nopsiook évinonnenus oeticmauti u
HAUOU 3HAYeHUs BbIPANCEHUL.
78 +42:7= (65-58)-8 =
78-19-2 + 34= 9-8-6-7 =
5-(81:9-8)= 45:15 =

3. Bcmaew 6 «okouwiKuy 4ucia mdakx, umoowl paeenHcmea
cmaiu 6EPHbIMU.!

~_ M16cm =916 cm (1 M03cm=403 cm

370cM=_ M 1M 700cm = 1M
4. Haiiou wacmmuoe u ocmamox:
47 .5 19:6 63:8 39:6 71:9

5. Jlnuna npsamoyeonvruxa pasna 40 cm, a wupuna 6
20 pa3 menvue. Haou niowaoe smoeo
NPAMOY20JIbHUKA.






